
Carlos Olivares            5511321190                  @carlosolivares7                

ENCUESTA
RADIOGRAFÍA DEL CONGRESO NACIONAL DE 

MORENA
26 enero 2020

olivaresplata.com.mx



Carlos Olivares            5511321190                  @carlosolivares7                

ENCUESTA DIRIGIDA A PERSONAS 
ACREDITADAS COMO CONGRESISTAS EN 

EL VI CONGRESO NACIONAL DE 
MORENA
26 enero 2020



Carlos Olivares            5511321190                  @carlosolivares7                3

%

16

15

9

6

5

5

5

4

3

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

CIUDAD DE MÉXICO

MEXICO

MICHOACAN

TAMAULIPAS

PUEBLA

VERACRUZ

GUANAJUATO

CHIHUAHUA

BAJA CALIFORNIA

COAHUILA

GUERRERO

HIDALGO

YUCATAN

CHIAPAS

NUEVO LEON

SAN LUIS POTOSI

NAYARIT

OAXACA

SONORA

DURANGO

JALISCO

AGUASCALIENTES

CAMPECHE

COLIMA

MORELOS

¿De qué estado de la República viene usted? 
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Presidente municipal

Senador

Diputado

Síndico o regidor

Dirigente nacional o estatal de

Morena

Solo miembro

¿Es usted…?

%
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29 71

¿Aspira usted a algún cargo de representación popular para las elecciones del 2021?

Sí No

%
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Antes de 2010

2010-2012

2013

2014

2015

2016-2018

¿Desde qué año es usted militante de Morena?

%
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39 61

Antes de afiliarse a MORENA ¿Usted 
estaba afiliado a algún otro partido? Sólo el (39%) que sí estaba antes 

afiliado a algún otro partido.

Sí No

82

12

5

1

PRD

Otro

PRI

PAN

¿A cuál?

%
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¿Cuál es su opinión acerca de los siguientes personajes políticos: muy buena, 
buena, mala, muy mala, ... o no lo conoce suficiente para opinar?

Sólo a quienes sí los conocen

No los 
conoce

Muy 
buena/ 
Buena

Mala/
Muy mala

Ni buena 
ni mala

Balance*

Andrés Manuel López Obrador - 100 - - + 100

Claudia Sheinbaum 3 90 3 4 + 87

Berta Lujan 1 89 5 5 + 84

Marcelo Ebrard - 84 7 9 + 77

Tatiana Cloutier 3 82 5 10 + 77

Porfirio Muñoz Ledo 3 76 9 12 + 67

Gerardo Fernández Noroña 2 70 14 14 + 56

Héctor Díaz Polanco 10 67 8 15 + 59

Mario Delgado 6 62 18 14 + 44

Ricardo Monreal 3 51 32 14 + 19

Alejandro Rojas Díaz Durán 18 30 36 16 - 6

Yeidckol Polensky 2 23 60 15 - 37

%



Carlos Olivares            5511321190                  @carlosolivares7                9

¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo de la actual Dirigencia Nacional que encabeza 
Yeidckol Polensky?

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

11 84

5

%
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¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo de la actual Presidenta del Consejo Nacional que 
encabeza Bertha Luján?

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

91 7

2

%
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¿Usted cree que la actual dirigencia nacional deba permanecer hasta las elecciones del 
2021 o que debe elegirse este año a una nueva dirigencia?

14 84

Sumando “Ns/Nc”(2%) =100%

Debe permanecer Debe cambiarse

%
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Suponiendo que hoy fueran las elecciones para renovar la dirigencia nacional de 
MORENA, ¿por quién votaría usted? 

80

6

1

1

Bertha Luján

Mario Delgado

Yeidckol Polensky

Alejandro Rojas Díaz Durán

Sumando “Otro” (3%), “Ninguno”(6%),“Ns/Nc”(3%) =100%

%
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¿Usted cree que para resolver los conflictos internos de MORENA el presidente AMLO 
deba intervenir o no debe intervenir?

Sí debe intervenir No debe intervenir Ns/Nc

39 59

2

%
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31

28

23

16

¿Para usted qué tan confiable es el padrón de afiliados de MORENA?

Algo Poco NadaMucho

%

Sumando “Ns/Nc”(2%) =100%
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¿Usted qué método prefiere para elegir a la nueva dirigencia nacional de MORENA…? 

62

25

13

Por Congreso Nacional

Por Consulta a los afiliados

Por Encuesta

%
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¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo del presidente Andrés Manuel López Obrador?

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

100

%
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La refinería de Dos Bocas

La construcción del Nuevo Aeropuerto en Santa Lucía

La cancelación del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de

México

El tren maya

La reducción de recursos públicos a partidos políticos

La creación del INSABI

La cancelación del Seguro Popular

La relación actual con el presidente de Estados Unidos

Donald Trump

La rifa del avión presidencial

El trato a los migrantes centroamericanos

La reelección del presidente AMLO

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes posiciones…?

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nc

%
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Pensando en el futuro, ¿quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA a la 
Presidencia de la República?

36

32

7

6

Claudia Sheimbaum

Marcelo Ebrard

Gerardo Fernández Noroña

Ricardo Monreal

%

Sumando “Otro” (6%), “Ninguno”(8%),“Ns/Nc”(5%) =100%
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¿Qué religión profesa?

Católica Cristiana Ninguna/Ateo/Agnóstico

54

7

36

3

%

Otra
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Sexo Edad

Escolaridad

3664

14

25

21

22

16

2

Más de 64 años

55 a 64 años

45 a 54 años

35 a 44 años

25 a 34 años

18 a 24 años

2

6

15

5

8

47

17

Hasta primaria

Secundaria

Preparatoria o bachillerato

Normal/Carrera técnica o comercial

Universidad sin terminar

Universidad terminada

Posgrado/ Maestría/ Doctorado

Hombre Mujer

%
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Realización: Olivares Plata Consultores, SA de CV.
Naturaleza de la investigación: Cuantitativa.
Técnica de recolección: Entrevista cara a cara.
Grupo objetivo: Hombres y mujeres congresistas que asistieron al VI Congreso
Nacional Extraordinario de Morena, realizado en la CDMX el 26 de enero de
2020.
Representatividad: Congresistas de Morena.
Método de muestreo: Sistemático.
Tamaño de muestra: 245 casos efectivos.
Fecha de campo: 26 de enero de 2020.

Nota metodológica

olivaresplata.com.mx


